

Годовой отчет за 2021 год об исполнении муниципальной программы «Развитие малого и среднего предпринимательства в Локтевском районе на 2020-2024 годы»

Наименование Программы	Программа «Развитие малого и среднего предпринимательства в Локтевском районе» на 2020-2024 годы
Заказчик муниципальной целевой Программы	Администрация Локтевского района
Разработчик муниципальной целевой Программы	Управление по экономическому развитию и имущественным отношениям Администрации района

В рамках исполнения программы «Развитие малого и среднего предпринимательства в Локтевском районе» на 2020-2024 годы, на 1 января 2022 года в Едином реестре субъектов малого и среднего предпринимательства, размещенном на официальном сайте ФНС России, в Локтевском районе насчитывается 330 субъектов малого и среднего предпринимательства (далее - СМСП): 80 - малых и средних предприятий (с учетом микропредприятий) - юридических лиц и 250 предпринимателей без образования юридического лица.

По сравнению с аналогичным периодом 2021 года количество субъектов предпринимательства увеличилось на 2 единицы и составило 0,6% по отношению к прошлому году. Рабочие места увеличились на 6 единиц и составили 1,8% по отношению к прошлому году.

Небольшой прирост малых предприятий в 2021 году наблюдалось в связи со сложившейся сложной экономической ситуацией, связанной с распространением новой коронавирусной инфекции на территории Российской Федерации, а также введенными ограничениями.

В свою очередь, с введением на территории Локтевского района налога на профессиональный доход, 176 - жителей муниципального района, предоставляющие услуги населению, реализующие товары собственного производства, зарегистрировались в качестве плательщиков данного налога (самозанятые).

Наиболее предпочтительным сектором для малого бизнеса остается деятельность в сфере торговли и общественного питания.

В 2021 году большой рост отмечается в поступлении в местный бюджет налога на доходы физических лиц, занимающихся предпринимательской

деятельностью, а также от применения специальных режимов налогообложения, взимаемого в связи с применением упрощенной системы налогообложения. 2020год-473.93тыс.руб., 2021 год 2918,21 тыс.руб.

В рамках реализации программы «Развитие малого и среднего предпринимательства в Локтевском районе на 2020-2024 годы организованы и проведены консультационные мероприятия по темам:

- «Налог на профессиональный доход. Самозанятые – новые возможности»;
- «Товары, подлежащие обязательной маркировке контрольными знаками. Торговля маркированным табаком, обувью, молочной продукцией и прочими товарами в 2021г.»;
- «Поддержка бизнеса в условиях пандемии: действующие меры антикризисной поддержки МСП. Финансовая поддержка субъектов малого и среднего предпринимательства»;

В консультационных мероприятиях приняли участие 259 субъектов МСП и 21 физическое лицо, потенциальные предприниматели.

В рамках информационной поддержки малого и среднего предпринимательства информация, предусмотренная действующим законодательством, а также вся необходимая для СМСП, размещается на официальном сайте администрации Локтевского района, а также доводится до предпринимателей посредством электронной почты и сети интернет.

К профессиональному празднику «День работника торговли», «День предпринимателя» за трудовые достижения, высокий профессионализм подготовлены и направлены в Алтайское краевое законодательное собрание и в Управление по предпринимательству Алтайского края ходатайство на награждение 7 предпринимателей района.

По итогам рассмотрения предоставленных документов 4 предпринимателя поощрены Почетной грамотой Алтайского краевого законодательного собрания, 2 - Благодарностью Алтайского краевого законодательного собрания, 1- Почетной грамотой Управления по предпринимательству и рыночной инфраструктуры.